COMO EL AGUILA III
(un viage a la prosperidad)

PASAGE:Deut. 32:9-13

INTRODUCCION.

1.- Se cuenta de un aguila criada entre guajolotes, toda su vida penso que era guajolote, escarbaba en el suelo en busca de semillas e insectos para comer, cloqueaba como tal, volaba a pocos pies del suelo al fin y al cabo era guajolote; pasaron los años y llego a ser un aguila vieja que seguia considerandose guajolote, cierto dia miro una hermosa ave volando en gran altura, se sostenia con gracia y majestad entre las Corrientes de aire sin batir sus Fuertes y doradas alas, que ave tan Hermosa le dijo a su vesina, si es un aguila la reina de la aves pero ni lo pienses que podras parecerte a ella replico la otra, nosotros somos guajolotes, el aguila murio creyendo que era guajolote. Que tragedia, creada para surcar los aires pero acondicionada para que se limitara a correr en la tierra, picotear buscando semillas y correr detras de los insectos.

Muchos personas se encuentran en una situacion similar, saben que tienen la capasidad de ir mucho mas alla de sus limitaciones actuales.

An desidido por lo mas facil, por lo mas seguro, sin arriesgar, por lo que exige el menor esfuerzo evitando el sacrificio, se estacionaron en la vida y sentados suenan a ser exitosos, triunfadores pero cuando despiertan siguen sentados, nunca se desiden a actuar.
El dia para dejar atras el lugar suguro y comodo es hoy, el dia para echar de tu vida los logros faciles y mezquinos es ahora, pero para eso hay que tomar la decision de actuar asi le ensena el aguila al aguilucho.
I.- Ante el conformismo y negligencia de sus hijos lo primero que hace es sacarlos del nido y despues inspirarlos a ser aguilas.

A.- los aguilucho permanecen en el nido entre 50 y 100 dias

B.- usa espinas para sacarlos—ENTENDER QUE LA VIDA EXIGE DISCIPLINA. (I cor. 9:24-27)
C.- exita su nidada—LA VIDA ESTA HECHA DE SUENOS. (sal. 37:4)
D.- despues de ilucionar ser como su madre sigue sin hacer nada. HAY QUE APRENDER QUE NADIE SALE DE DONDE ESTA SINO ACTUA.
( proverbios 6:6-11)

E.- Dios tiene su propia disciplina para sacarnos del conformismo, usara el crisolito del sufrimiento para lograr movernos, como tambien nos inspirara a ser como El para despertar la fe suficiente para soñar y tener iluciones.
II.- la vida exige crecimiento y ellos tendran que aprende a volar.
Dios diseño todas las areas de nuestra vida para el crecimiento, debemos crecer fisica, moral, emocional, intelectual, financiera y espiritualmente, no podemos quedarnos en el mismo lugar.
A.- Volar le tomara alrrededor de 70 dias. LAS COSAS TOMAN TIEMPO Y ESFUERZO. 
B.- El aguila empuja sus hijos al vacio – deben aprender a vencer EL MIEDO. (JOSUE 1:9)
C.- deben aprende que el exito esta hecho de muchos fracasos. Fracasaran muchas veces antes de perfeccionar el vuelo. Pero el secreto es: NO TE RINDAS. (II Cor. 4:8,9,16
D.- despues de su primer vuelo permanence en el nido  de 7 a 15 dias para recuperarse. SOLO DIOS NOS DEVUELVE LAS FUERZAS SU PALABRA Y LA ORACION Y EL CONGREGARNOS. (mat 11:28) (isa. 40- 31)
E.-La ultima leccion sobre el vuelo que su madre le ensenara nunca lo olvidara. Pues debera saber que el exito del vuelo no solo depende del poder de sus alas, o de su experiencia adquirida, sino tambien de un poder invisible que acarisiara e impulsara sus alas hasta alcanzar los 275 kilometros por hora esta es la brisa de las Corrientes de aire.
-- esto te enseña que no son solo tus fuerzas, inteligencia y experiencia el secreto, sin el viento del Espiritu de Dios todo lo demas no tiene sentido. El exito no solo depende de mi, ni tampoco solo de Dios, debo a aprender a conocer el mover del Espiritu para potencializar mis recurzos en su poder,

es yo en El y El en mi la combinacion perfecta que hara que todo salga no solo bien, sino para la gloria de Dios.
